

以青春之火 照亮精彩人生之路

公考通网校

www.chinaexam.org



最新最全公考资讯



听课刷题专用 APP

以青春之火 照亮精彩人生之路

“黄沙百战穿金甲，不破楼兰终不还”那是我们曾经的信仰，“愿得此生长报国，何须生入玉门关”那是我们曾经的誓言，“醉卧沙场君莫笑，古来征战几人回”那是我们曾经的豪迈。雄关漫道，我们却不再是两手空空地出发，行囊里，是依旧熊熊燃烧的青春之火，是不忘初心的信念坚守，是攻坚克难的无穷勇气，是为民服务的殷殷嘱托。而今迈步，以青春之火，照亮精彩人生之路。

第一段：开篇点题。通过诗词排比，点出主题：以青春之火，照亮精彩人生之路。

不忘初心，对党忠诚是我们永恒不变的信念。皎皎忠诚通日月，张富清同志冒着枪林弹雨炸碉堡，只因“坚决听党的话，保证完成任务”；转业后前往鄂西山区，夙夜在公、无私忘我，只因“我是共产党员，哪里有困难，哪里条件艰苦，我就去哪里”；深藏功与名，甘守清与苦，只因“党把我培养成一个革命军人、一个国家干部，我就要努力为党、为人民做点事”。一切的一切，都归于一句话：“我入党的时候宣过誓的，为党为人民我可以牺牲一切。”习主席说：“对党绝对忠诚，就是唯一的、彻底的、无条件的、不掺任何杂质的、没有任何水分的忠诚。”张富清用自己的青春热血、一生所有，诠释了何为忠诚的“绝对”。

第二段：分论点1——不忘初心，对党忠诚是我们永恒不变的信念。通过张富清的例子来论证不忘初心，对党忠诚。

艰苦奋斗，实干担当是我们成就事业的基础。梅花香自苦寒来，从王继才坚持守岛32年到廖俊波以辛勤指数换人民幸福指数，从两弹一星的惊天一响到塞罕坝的苍茫绿洲，从八一精神到长征精神，在部队这些英模事迹熏染激发了我们的激情，而训练场的摸爬滚打则磨砺了我们的意志，艰苦奋斗的精神早已融入了军人的血液和灵魂。习主席说的好，实干兴邦，空谈误国。在部队我们是“排头兵”，到地方依然要做“先锋队”。我们明白事业发展不可能一帆风顺，但我们会把初心使命变成把锐意进取、开拓创新的精神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动，不在困难面前低头，不在挑战面前退缩。

第三段：分论点2——艰苦奋斗，实干担当是我们成就事业的基础。通过举例子论证为何要艰苦奋斗。

甘于奉献，为民服务是我们努力工作的方向。一枝一叶总关情。退休民警杨光照，从部队转业后专职从事调解工作30多年，调解结案千余起，铸就了扎根基层、立足本职、服务群众的家国情怀。他退休不退志，始终坚持思想上热爱群众，感情上贴近群众，行动上服务群众，工作上依靠群众的理念，奋战在维护社会稳定、化解矛盾纠纷的一线，为我们转业军人立下了榜样的丰碑。我们党和军队，之所以历经无数艰难险阻而不断发展壮大，面对众多强敌而立于不败之地，其秘密就在于始终牢牢地站在人民群众这个大地上。

第四段：分论点3——甘于奉献，为民服务是我们努力工作的方向。首先通过杨光照的实际例子来论证要无私奉献。

知是行之始，行是知之成，宜将余勇追敌寇，不可沽名学霸王。今天，我们当凭着一股逢山开路、遇水搭桥的闯劲，凭着一股水滴石穿、绳锯木断的韧劲，凭着一股不畏艰险、攻坚克难的拼劲，坚持对党忠诚，坚持实干担当，坚持为民服务，用理想之光照亮奋斗之路，用信仰之力开创美好未来，在新时代建功立业，实现人

生道路的华丽转身，创造出新的锦绣华章。

第五段：总结全文。再一次强调如何照亮精彩人生之路

(本文有改编)

【公考通文章小结】

我们需凭着一股逢山开路、遇水搭桥的闯劲，凭着一股水滴石穿、绳锯木断的韧劲，凭着一股不畏艰险、攻坚克难的拼劲，坚持对党忠诚，坚持实干担当，坚持为民服务，用理想之光照亮奋斗之路，用信仰之力开创美好未来，在新时代建功立业，实现人生道路的华丽转身，创造出新的锦绣华章。

【公考通分析文章结构】

一、开篇点题——以青春之火，照亮精彩人生之路。

二、详细论证部分：（一）不忘初心，对党忠诚是我们永恒不变的信念。

（二）艰苦奋斗，实干担当是我们成就事业的基础。

（三）甘于奉献，为民服务是我们努力工作的方向。

三、结尾：总结全文。如何照亮精彩人生之路。

【公考通积累】

1、“黄沙百战穿金甲，不破楼兰终不还”那是我们曾经的信仰，“愿得此生长报国，何须生入玉门关”那是我们曾经的誓言，“醉卧沙场君莫笑，古来征战几人回”那是我们曾经的豪迈。

2、对党绝对忠诚，就是唯一的、彻底的、无条件的、不掺任何杂质的、没有任何水分的忠诚。

3、实干兴邦，空谈误国。

4、知是行之始，行是知之成，宜将余勇追敌寇，不可沽名学霸王。